
例2

フレキシブルチューブの圧力損失

V ＝ Q
π・d2/4

λ ＝ 1 －×d
q

d
d＋0.438・q（{ }）

2 2

P ＝Δ λ× ×L
d

γ・V2
2

管内流速

管摩擦係数

圧力損失（Fanning）

計算式

計算例

管内流速

管摩擦係数

圧力損失（Fanning）

仕様条件

12.815 kPa

チューブデータ
●流体
●管内流量
●管内流速
●密度

Q
V
γ

水
30.00 ｍ3/ｈｒ
4.00 ｍ/ｓ

1000.000 ｋｇ/ｍ3

●呼称口径
●チューブの種類
●内径
●チューブの長さ
●ピッチ
●摩擦係数

ｄ
L
ｑ
λ

50Ａ
ＳＳ型

0.0515 ｍ
1.00 ｍ
6.50 ｍｍ
0.08248  

ステンレス製フレキシブルチューブ圧力損失計算例（液体）

V ＝ ＝ 20.30 m/sQ
π・d2/4

γ ＝ ×δ0 ＝ 12.865 kg/m3（op）273・（0.9807・P＋0.10133）
（273＋T・0.10133）

＝ 0.14384

P ＝ ＝ 28881.032 PaΔ λ× ×L
d

γ・V2
2

管内流速

管内ガス密度

管摩擦係数

圧力損失（Fanning）

仕様条件

28881.032 Pa

チューブデータ
●流体
●管内ガス圧力
●管内温度
●管内流量
●管内流速
●密度（基準状態）
●管内ガス密度

Ｐ
T
Q
V
δ０
γ

空気
1.0  MＰａ
20  ℃

10.00  ｍ3/ｈｒ
20.30  ｍ/ｓ

1.293  ｋｇ/ｍ3  （ｎｔｐ）
12.865  ｋｇ/ｍ3  （ｏｐ）

●呼称口径
●チューブの種類
●内径
●チューブの長さ
●ピッチ
●摩擦係数

ｄ
L
ｑ
λ

15Ａ
ＳＳ型

0.0132  ｍ
1.00  ｍ
3.40  ｍｍ
0.14384  

ステンレス製フレキシブルチューブ圧力損失計算例（気体）

圧力損失 PΔ

例1

圧力損失 PΔ

V ＝ ＝ 4.00 m/sQ
π・d2/4

λ ＝ ＝ 0.082481 －×d・1000
q

d・1000
d・1000＋0.438・q（{ }）2 2

λ ＝ 1 －×d・1000
q

d・1000
d・1000＋0.438・q（{ }）2 2

P ＝ ＝ 12.815 kPaΔ λ× ×L
d

γ・V2
2

HANDLENG PRECAUTION IN PIPING METHOD
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